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第一部分  個人在教會的資訊 

I. 來自哪個教區？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 臺北 1644 26.4 26.4 26.4 

新竹 1127 18.1 18.1 44.6 

臺中 898 14.4 14.4 59.0 

嘉義 421 6.8 6.8 65.8 

臺南 492 7.9 7.9 73.7 

高雄 750 12.1 12.1 85.8 

花蓮 884 14.2 14.2 100.0 

總計 6216 100.0 100.0  
 

第1題 在教會中的主要身分 

1-1-1. 平信徒的身分 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 望教友 107 1.7 1.7 1.7 

一般教友 5767 92.8 92.8 94.5 

在俗獻身團體

成員的教友 
342 5.5 5.5 100.0 

總計 6216 100.0 100.0  
 

1-1-2. 平信徒有無參加教友團體、善會或堂區組織？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 沒有參加過 1251 20.1 22.2 22.2 

以前參加過 882 14.2 15.7 37.9 

有 3498 56.3 62.1 100.0 

總計 5631 90.6 100.0  

遺漏 系統 585 9.4   

總計 6216 100.0   
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1-1-3. 平信徒有無擔任堂區幹部？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 沒有當過 2165 34.8 39.9 39.9 

以前是，現在不是 927 14.9 17.1 57.0 

現在是 2336 37.6 43.0 100.0 

總計 5428 87.3 100.0  

遺漏 系統 788 12.7   

總計 6216 100.0   
 

1-1-4. 平信徒有無在教會工作？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 沒有過 4499 72.4 87.0 87.0 

以前是，現在不是 349 5.6 6.7 93.7 

現在是 324 5.2 6.3 100.0 

總計 5172 83.2 100.0  

遺漏 系統 1044 16.8   

總計 6216 100.0   
 

第2題 領洗是家人決定，還是自己決定？ 

2-1. 領洗的決定方式 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 家/別人決定的

成份比較多 
2866 46.1 53.4 53.4 

我自己決定的

成份比較多 
1798 28.9 33.5 86.8 

都有 670 10.8 12.5 99.3 

還未領洗 37 .6 .7 100.0 

總計 5371 86.4 100.0  

遺漏 系統 845 13.6   

總計 6216 100.0   
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2-2. 領洗的時間 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國29年以前 33 .5 .6 .6 

民國30-39年 120 1.9 2.3 3.0 

民國40-49年 1164 18.7 22.8 25.8 

民國50-59年 1206 19.4 23.6 49.3 

民國60-69年 572 9.2 11.2 60.5 

民國70-79年 502 8.1 9.8 70.3 

民國80-89年 528 8.5 10.3 80.7 

民國90-99年 491 7.9 9.6 90.3 

民國100-109年 498 8.0 9.7 100.0 

總計 5114 82.3 100.0  

遺漏 系統 1102 17.7   

總計 6216 100.0   
 

2-3. 領洗時有沒有聖名？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 有 5193 83.5 91.9 91.9 

不記得 455 7.3 8.1 100.0 

總計 5648 90.9 100.0  

遺漏 系統 568 9.1   

總計 6216 100.0   
 

第3題 常去參與主日彌撒的聖堂，是自己所屬的堂區嗎？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 是 5711 91.9 96.2 96.2 

不是 227 3.7 3.8 100.0 

總計 5938 95.5 100.0  

遺漏 系統 278 4.5   

總計 6216 100.0   
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第4題 一開始怎麼到目前所屬的教堂？（聖職人員不用回答） 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 從小就一直在這裏 1775 28.6 29.4 29.4 

原來的教堂介紹 133 2.1 2.2 31.6 

和家人一起來的 1595 25.7 26.4 58.0 

朋友介紹 346 5.6 5.7 63.7 

這個教堂的人來找我 263 4.2 4.4 68.1 

自己來 1428 23.0 23.6 91.7 

其他 500 8.0 8.3 100.0 

總計 6040 97.2 100.0  

遺漏 系統 176 2.8   

總計 6216 100.0   
 

第5題 民國幾年加入目前所屬的教堂？（聖職人員不用回答） 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國39年以前 49 .8 .9 .9 

民國40-49年 413 6.6 7.8 8.7 

民國50-59年 532 8.6 10.0 18.7 

民國60-69年 575 9.3 10.8 29.5 

民國70-79年 750 12.1 14.1 43.6 

民國80-89年 877 14.1 16.5 60.1 

民國90-99年 1010 16.2 19.0 79.1 

民國100-109年 1110 17.9 20.9 100.0 

總計 5316 85.5 100.0  

遺漏 系統 900 14.5   

總計 6216 100.0   
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第6題 家中受過天主教洗禮的有那些人？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

家裡誰受洗
a
 

a6_0 都沒有 386 1.6% 6.3% 

a6_1 父親 3607 15.2% 58.7% 

a6_2 岳父∕公公 1205 5.1% 19.6% 

a6_3 母親 4112 17.3% 66.9% 

a6_4 岳母∕婆婆 1470 6.2% 23.9% 

a6_5 配偶 3127 13.2% 50.9% 

a6_6 兄弟 3079 13.0% 50.1% 

a6_7 姐妹 3131 13.2% 51.0% 

a6_8 小孩 3649 15.4% 59.4% 

總計 23766 100.0% 386.8% 
 

第7題 家中有人受洗，不再認為自己是天主教徒（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

不再是天

主教a
 

a7_1 父親 100 5.5% 7.7% 

a7_2 岳父∕公公 25 1.4% 1.9% 

a7_3 母親 101 5.6% 7.8% 

a7_4 岳母∕婆婆 36 2.0% 2.8% 

a7_5 配偶 78 4.3% 6.0% 

a7_6 兄弟 551 30.4% 42.5% 

a7_7 姐妹 521 28.7% 40.2% 

a7_8 小孩 402 22.2% 31.0% 

總計 1814 100.0% 140.0% 
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第8題 家中的第一位天主教徒是誰？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 還沒有人信 154 2.5 2.6 2.6 

我這一代 1461 23.5 24.2 26.8 

父母 2168 34.9 35.9 62.7 

祖父 1442 23.2 23.9 86.6 

曾祖父 458 7.4 7.6 94.2 

曾祖父以前 350 5.6 5.8 100.0 

總計 6033 97.1 100.0  

遺漏 系統 183 2.9   

總計 6216 100.0   
 

第9題 信過哪些其他宗教？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

有無其他

信仰a
 

a9_0 沒有 4449 70.1% 73.2% 

a9_1 民間信仰 822 12.9% 13.5% 

a9_2 佛教 342 5.4% 5.6% 

a9_3 道教 256 4.0% 4.2% 

a9_4 基督教 302 4.8% 5.0% 

a9_5 沒有信仰 105 1.7% 1.7% 

a9_6 其他 73 1.1% 1.2% 

總計 6349 100.0% 104.5% 
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第10題 生活中經常來往的人，是天主教徒的人多不多？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有教友 911 14.7 14.8 14.8 

只有一些是教友 3125 50.3 50.8 65.6 

相當多的是教友 1227 19.7 19.9 85.5 

絕大多是教友 892 14.4 14.5 100.0 

總計 6155 99.0 100.0  

遺漏 系統 61 1.0   

總計 6216 100.0   
 

第11題 生活中經常來往的人，是本堂教友的人多不多？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有 1279 20.6 20.7 20.7 

有一些 3174 51.1 51.4 72.1 

相當多 787 12.7 12.7 84.8 

絕大多是 940 15.1 15.2 100.0 

總計 6180 99.4 100.0  

遺漏 系統 36 .6   

總計 6216 100.0   
 

第12題 生活中經常來往的人，知道你是天主教徒 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有 169 2.7 2.7 2.7 

有一些 1668 26.8 27.0 29.8 

相當多 1116 18.0 18.1 47.8 

絕大多知道 3219 51.8 52.2 100.0 

總計 6172 99.3 100.0  

遺漏 系統 44 .7   

總計 6216 100.0   
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第13題 生活中經常來往的人，會與你討論教會的事情 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有 712 11.5 11.6 11.6 

有一些會 3987 64.1 64.8 76.4 

相當多會 850 13.7 13.8 90.2 

絕大多數會 602 9.7 9.8 100.0 

總計 6151 99.0 100.0  

遺漏 系統 65 1.0   

總計 6216 100.0   
 

第14題 生活中經常來往的人，對教會的態度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 負面態度的比較多 193 3.1 3.2 3.2 

正面態度的比較多 2951 47.5 48.5 51.6 

中立的比較多 2944 47.4 48.4 100.0 

總計 6088 97.9 100.0  

遺漏 系統 128 2.1   

總計 6216 100.0   
 

第15題 認識的人當中，加入與離開天主教的情況 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 離開天主教的比較多 1052 16.9 17.5 17.5 

離開與加入的差不多 1302 20.9 21.6 39.1 

沒有離開，沒有加入 2323 37.4 38.5 77.6 

加入的比較多 1350 21.7 22.4 100.0 

總計 6027 97.0 100.0  

遺漏 系統 189 3.0   

總計 6216 100.0   
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第二部分  教會生活 

第1題 需不需要在主日彌撒中介紹-主教團牧函？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不需要 177 2.8 2.9 2.9 

不太需要 383 6.2 6.3 9.2 

無所謂 756 12.2 12.4 21.6 

需要 4081 65.7 67.0 88.6 

非常需要 695 11.2 11.4 100.0 

總計 6092 98.0 100.0  

遺漏 系統 124 2.0   

總計 6216 100.0   
 

第2題 需不需要在主日彌撒中介紹-教宗文告或牧函？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不需要 111 1.8 1.8 1.8 

不太需要 271 4.4 4.4 6.3 

無所謂 599 9.6 9.8 16.1 

需要 4150 66.8 67.9 84.0 

非常需要 979 15.7 16.0 100.0 

總計 6110 98.3 100.0  

遺漏 系統 106 1.7   

總計 6216 100.0   
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第3題 在婚禮中加入當地傳統的禮儀，你覺得如何？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不喜歡 676 10.9 11.1 11.1 

不太喜歡 703 11.3 11.5 22.6 

無所謂 1779 28.6 29.2 51.8 

喜歡 2506 40.3 41.1 92.9 

非常喜歡 436 7.0 7.1 100.0 

總計 6100 98.1 100.0  

遺漏 系統 116 1.9   

總計 6216 100.0   
 

第4題 在葬禮中加入當地傳統的禮儀，你覺得如何？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不喜歡 996 16.0 16.3 16.3 

不太喜歡 976 15.7 16.0 32.3 

無所謂 1774 28.5 29.0 61.3 

喜歡 2053 33.0 33.6 94.9 

非常喜歡 310 5.0 5.1 100.0 

總計 6109 98.3 100.0  

遺漏 系統 107 1.7   

總計 6216 100.0   
 

第5題 在傳統節日中加入當地傳統的禮儀，你覺得如何？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不喜歡 498 8.0 8.1 8.1 

不太喜歡 484 7.8 7.9 16.0 

無所謂 1784 28.7 29.1 45.1 

喜歡 2946 47.4 48.1 93.2 

非常喜歡 418 6.7 6.8 100.0 

總計 6130 98.6 100.0  

遺漏 系統 86 1.4   

總計 6216 100.0   
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第6題 本堂若要新建聖堂，希望以那一種形式為主體？ 

6-1. 第一希望的聖堂主體 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 西式 2274 36.6 37.6 37.6 

中式 816 13.1 13.5 51.1 

原住民族風格 960 15.4 15.9 67.0 

現代 1992 32.0 33.0 100.0 

總計 6042 97.2 100.0  

遺漏 系統 174 2.8   

總計 6216 100.0   
 

6-2. 第二希望的聖堂主體 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 西式 880 14.2 24.9 24.9 

中式 797 12.8 22.6 47.5 

原住民族風格 273 4.4 7.7 55.2 

現代 1581 25.4 44.8 100.0 

總計 3531 56.8 100.0  

遺漏 系統 2685 43.2   

總計 6216 100.0   
 

第7題 以下兩個說法，哪個對你意義較大？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 努力積德行善 2036 32.8 35.0 35.0 

基督為我們罪死而復活 3781 60.8 65.0 100.0 

總計 5817 93.6 100.0  

遺漏 系統 399 6.4   

總計 6216 100.0   
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第8題 在以下各種堂區內的情況，你覺得如何？ 

 

理想 不錯 有待進步 必須加強 總計 

列 N % 列 N % 列 N % 列 N % 計數 

b8_1 有家的感覺 29.6% 43.0% 19.1% 8.2% 6087 

b8_2 彌撒禮儀 33.0% 48.6% 14.1% 4.3% 6072 

b8_3 未來的規劃 12.4% 33.9% 37.6% 16.0% 5933 

b8_4 鼓勵投入 12.5% 37.3% 35.6% 14.6% 5990 

b8_5 培育教友信仰 15.5% 33.2% 32.4% 18.9% 6031 

b8_6 傳揚福音 15.0% 32.0% 31.5% 21.5% 6019 

b8_7 接納陌生人 21.8% 41.4% 23.2% 13.7% 6017 

b8_8 講道 34.3% 47.9% 12.5% 5.3% 6056 

b8_9 行聖事 35.8% 51.0% 9.5% 3.7% 5983 

b8_10 推廣教會訓導 15.8% 39.7% 32.1% 12.4% 6004 

b8_11 靈修情況 13.2% 38.3% 34.6% 13.9% 5972 

b8_12 教友參與彌撒歌曲 19.4% 45.1% 25.3% 10.3% 6039 

b8_13 聖詠團益教友參與歌曲 21.9% 42.1% 22.5% 13.4% 5916 
 

第9題 比較喜歡做一個怎樣的人？ 

 

前項 後項 總計 

列 N % 列 N % 計數 

b9_1 靈修/勞動 70.3% 29.7% 6024 

b9_2 和諧/正義 82.6% 17.4% 6015 

b9_3 改善/適應 62.6% 37.4% 5970 

b9_4 忠守/向上 47.0% 53.0% 5970 
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第10題 近一年內，下列宗教靈修活動的情況 

 

幾乎 

沒有 

一年 

數次 

每月 

數次 

每週 

一次 

每週 

數次 

每天 

都做 
總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b10_1 謝飯 16.6% 13.3% 8.2% 3.4% 15.4% 43.1% 6041 

b10_2 玫瑰經 12.2% 21.0% 13.3% 14.4% 18.8% 20.3% 6048 

b10_3 唸其他 15.7% 14.0% 11.7% 13.7% 20.9% 24.0% 5942 

b10_4 自己的方式 5.5% 8.3% 8.6% 6.5% 19.6% 51.4% 6002 

b10_5 閱讀聖經 22.1% 16.9% 13.1% 17.1% 19.0% 11.8% 5936 

b10_6 閱讀教會刊物 21.1% 22.9% 19.8% 17.9% 14.0% 4.4% 5926 

b10_7 參與彌撒 3.1% 6.7% 9.4% 53.2% 18.4% 9.1% 6033 

b10_8 和好聖事 25.4% 62.2% 8.3% 2.2% 1.1% 0.8% 5987 

b10_9 收視教會節目 48.7% 29.1% 11.1% 4.2% 4.6% 2.2% 5913 

b10_10 收視他教會 55.0% 26.0% 9.5% 3.0% 4.4% 2.1% 5908 

b10_11 閱讀他教會 58.6% 24.9% 8.6% 2.7% 3.5% 1.7% 5936 

b10_12 唸日課 61.5% 13.1% 6.3% 4.5% 5.9% 8.7% 5874 

b10_13 做默想/聖言誦讀 29.1% 22.3% 13.4% 8.3% 14.1% 12.8% 5963 
 

第11題 參與彌撒最常有的經驗是什麼？ 

 

沒有 很少 有時 經常 總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b11_1 增強生活的力量 2.2% 6.5% 35.7% 55.7% 6047 

b11_2 深刻祈禱 2.6% 9.7% 39.0% 48.7% 6046 

b11_3 內心更加平安 1.4% 3.3% 24.0% 71.2% 6073 

b11_4 屬於天主大家庭 2.0% 5.4% 27.5% 65.1% 6033 

b11_5 信仰更堅強 1.7% 4.9% 27.6% 65.7% 6050 

b11_6 更了解生活意義 1.9% 7.3% 36.4% 54.5% 6027 

b11_7 生命得到更新 2.3% 8.9% 35.8% 53.0% 6031 

b11_8 信友相互支持 2.5% 9.5% 38.4% 49.6% 6066 
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第12題 目前堂區的各方面情況 

 

非常 

理想 

可以 

更好 

應該 

進步 

必須 

加強 

沒有 

此項 
總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b12_1 主日學 26.3% 36.7% 11.5% 15.0% 10.4% 5755 

b12_2 慕道班 23.6% 33.2% 12.5% 18.2% 12.5% 5710 

b12_3 讀經班 25.0% 34.5% 12.4% 16.2% 11.8% 5734 

b12_4 進修班 12.2% 24.2% 12.4% 16.9% 34.4% 5413 

b12_5 聖詠團 25.0% 30.8% 10.4% 14.1% 19.7% 5691 

b12_6 青年團體 15.0% 30.2% 14.0% 22.9% 17.9% 5613 

b12_7 年長團體 15.7% 28.2% 13.1% 15.9% 27.1% 5538 

b12_8 婦女團體 13.5% 26.6% 13.1% 15.7% 31.1% 5497 

b12_9 社會慈善 14.3% 28.6% 14.5% 19.6% 23.0% 5517 

b12_10 面對社會議題 7.3% 22.2% 15.3% 21.2% 33.9% 5484 

b12_11 善會 17.7% 37.5% 16.2% 14.5% 14.1% 5527 

b12_12 禮儀小組 25.5% 39.8% 13.4% 13.0% 8.3% 5622 

b12_13 其他 26.4% 32.1% 7.5% 28.3% 5.7% 53 
 

第13題 你對下列教會與傳統文化的關係，覺得如何？ 

 

很不 

同意 

不太 

同意 

有些 

同意 

非常 

同意 總計 

列 N 

% 

列 N 

% 

列 N 

% 

列 N 

% 計數 

b13_1 所有正派宗教都有道理 3.2% 13.3% 55.8% 27.7% 6011 

b13_2 對傳統，教會應堅持立場 1.5% 13.4% 39.3% 45.8% 6029 

b13_3 提升當地的文化 2.7% 15.4% 41.9% 40.0% 5995 

b13_4 教會信仰和傳統文化一致 3.2% 20.5% 46.7% 29.7% 5979 

b13_5 對現代，教會應堅持立場 1.5% 11.4% 38.9% 48.2% 5993 

b13_6 儘量適應當地民俗風情 2.7% 14.5% 55.9% 27.0% 6012 

b13_7 儘量適應現代文化 3.2% 15.9% 52.4% 28.5% 6019 
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第14題 和下列本堂成員熟悉的程度如何？ 

 

不認識 
偶爾 

交談 

常有 

往來 

非常 

熟悉 

沒有 

這人 
總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b14_1 神父 2.3% 34.8% 21.5% 41.2% 0.1% 6073 

b14_2 修女 7.6% 28.8% 16.2% 22.2% 25.1% 5705 

b14_3 傳教師 11.6% 21.5% 10.6% 19.4% 36.9% 5500 

b14_4 傳協 9.9% 30.2% 20.5% 35.2% 4.2% 5624 

b14_5 幹部 4.5% 30.7% 26.7% 37.2% 0.9% 6037 
 

第15題 除上述本堂成員，來往的教友（非家人）約有幾位？ 

 平均值 中位數 眾數 最大值 最小值 

b15往來本堂教友人數 20 10 10 1340 0 
 

第16題 堂區最吸引你的是什麼？ 

 

最強 還算強 不強 沒有 總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b16_1 開放氣氛 26.3% 56.5% 14.6% 2.6% 5892 

b16_2 聖堂很美 32.0% 50.4% 13.6% 4.0% 5921 

b16_3 禮儀很好 28.8% 58.7% 11.1% 1.4% 5943 

b16_4 聖歌很好 28.8% 51.9% 17.6% 1.7% 5947 

b16_5 講道內容 32.1% 53.4% 12.8% 1.7% 5935 

b16_6 活動和團體 16.6% 54.6% 25.4% 3.5% 5874 

b16_7 青少年活動 11.6% 38.1% 37.5% 12.8% 5736 

b16_8 兒童/青年信仰陪育 12.4% 44.0% 34.6% 9.0% 5739 

b16_9 成人信仰進修 10.5% 41.8% 38.0% 9.7% 5770 

b16_10 靈修成長的機會 10.1% 42.6% 38.6% 8.7% 5760 

b16_11 重視社會正義 10.4% 42.5% 37.1% 10.1% 5718 

b16_12 具有多元文化 12.9% 45.2% 31.9% 10.0% 5694 

b16_13 尊重文化傳統 15.1% 57.7% 21.7% 5.5% 5697 

b16_14 使用的語言 24.4% 58.4% 12.7% 4.5% 4973 

b16_15 有家的感覺 28.9% 52.6% 15.7% 2.7% 5875 
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第17題 曾經介紹或邀請過幾個人來信天主教？ 

 平均值 中位數 眾數 最大值 最小值 

b17 曾經介紹或邀請過幾個人來

信天主教 
5 2 0 1000 0 

 

第18題 目前在本堂中幫忙的事務（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

現在在本堂

中幫忙a
 

b18_1 整理教堂 

b18_2 整理彌撒用具 

b18_3 準備禮儀 

b18_4 彌撒禮儀 

b18_5 籌措經費 

b18_6 參與成立組織 

b18_7 拜訪教友 

2261 

1374 

1285 

2480 

874 

1088 

1783 

13.5% 

8.2% 

7.7% 

14.8% 

5.2% 

6.5% 

10.6% 

37.9% 

23.0% 

21.5% 

41.6% 

14.6% 

18.2% 

29.9% 

b18_8 教會出版事物 256 1.5% 4.3% 

b18_9 籌備特別活動 1303 7.8% 21.8% 

b18_10 行政工作 657 3.9% 11.0% 

b18_11 庶務工作 758 4.5% 12.7% 

b18_12 社會服務工作 854 5.1% 14.3% 

b18_13 其他 484 2.9% 8.1% 

b18_14 暫時還沒有 1337 8.0% 22.4% 

總計 16794 100.0% 281.4% 
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第19題 有意願或想繼續在本堂中幫忙的事務？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

未來幫忙a
 b19_1 整理教堂 2444 13.8% 41.1% 

b19_2 整理彌撒用具 1563 8.8% 26.3% 

b19_3 準備禮儀 1483 8.3% 24.9% 

b19_4 彌撒禮儀 2326 13.1% 39.1% 

b19_5 籌措經費事 695 3.9% 11.7% 

b19_6 參與成立組織 1012 5.7% 17.0% 

b19_7 拜訪教友 2200 12.4% 37.0% 

b19_8 教堂出版事物 393 2.2% 6.6% 

b19_9 籌備特別活動 1259 7.1% 21.2% 

b19_10 行政工作 682 3.8% 11.5% 

b19_11 庶務工作 728 4.1% 12.2% 

b19_12 社會服務工作 1470 8.3% 24.7% 

b19_13 其他 279 1.6% 4.7% 

b19_14 暫時還沒有 1233 6.9% 20.7% 

總計 17767 100.0% 298.6% 
 

第20題 覺得在堂區服務最重要的是什麼？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

服務重要a
 b20_1 準備禮儀 1308 11.1% 29.9% 

b20_2 拜訪教友 2505 21.2% 57.3% 

b20_3 關懷窮人 1507 12.8% 34.5% 

b20_4 關懷年長者 2529 21.4% 57.9% 

b20_5 陪伴青年 1462 12.4% 33.4% 

b20_6 積極福傳 2300 19.5% 52.6% 

b20_7 其他 160 1.4% 3.7% 

b20_8 其他 48 0.4% 1.1% 

總計 11819 100.0% 270.4% 
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第21題 覺得在堂區服務最困難的是什麼？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

服務困難a
 b21_1 教友參與度不高 2598 26.9% 63.2% 

b21_2 家長對信仰傳承冷淡 1779 18.4% 43.3% 

b21_3 學生以課業為由不參與彌撒 2019 20.9% 49.1% 

b21_4 沒有清楚教區牧靈方針 762 7.9% 18.5% 

b21_5 沒有福傳計畫 883 9.1% 21.5% 

b21_6 神父與教友的溝通 722 7.5% 17.6% 

b21_7 教友的分裂 730 7.6% 17.8% 

b21_8 其他 161 1.7% 3.9% 

總計 9654 100.0% 234.9% 
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第三部分  宗教與公民社會 

第1題 對以下臺灣社會相當流行的看法？ 

 

很不 

同意 
不同意 同意 很同意 總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

c1_1 陰陽失調人出事 20.9% 38.5% 36.2% 4.3% 5797 

c1_2 運氣可以改變 8.1% 18.1% 61.7% 12.0% 5902 

c1_3 有天堂和地獄 2.0% 6.0% 58.9% 33.1% 5920 

c1_4 有因果輪迴 18.8% 39.3% 36.0% 5.9% 5808 

c1_5 緣份前世定 20.7% 45.5% 30.1% 3.6% 5835 

c1_6 科學理性比宗教重要 14.4% 56.9% 25.4% 3.3% 5825 

c1_7 科學解釋許多現象 5.7% 23.9% 64.1% 6.2% 5857 

c1_8 功德做子孫福 8.1% 27.9% 55.9% 8.1% 5879 

c1_9 身體健康氣較強 6.2% 23.7% 60.7% 9.4% 5864 

c1_10 不一定要靠神 28.2% 54.5% 14.6% 2.7% 5912 

c1_11 子孫祭拜 17.8% 44.9% 33.7% 3.6% 5843 

c1_12 為善為惡影響後代 6.3% 18.8% 62.6% 12.3% 5912 

c1_13 為善為惡影響下輩子 14.3% 32.4% 44.7% 8.6% 5841 

c1_14 很難改變命運 16.0% 59.4% 21.3% 3.3% 5900 

c1_15 巫師解決疑難 46.3% 45.9% 6.9% 0.8% 5935 
 

第2題 對死刑的看法？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 無論如何都不該廢 1692 27.2 29.0 29.0 

目前犯罪率高，因此不宜廢除 1690 27.2 28.9 57.9 

如果有配套措施，就可以廢除 2099 33.8 35.9 93.8 

不管如何，都應該廢除 363 5.8 6.2 100.0 

總計 5844 94.0 100.0  

遺漏 系統 372 6.0   

總計 6216 100.0   
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第3題 對為了發展經濟而設置賭場的看法？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 無論如何都不同意 3382 54.4 56.8 56.8 

如果實在沒有其他辦法就同意 207 3.3 3.5 60.2 

如果有好的配套措施，就可以

同意 
2152 34.6 36.1 96.4 

基本上可以同意 217 3.5 3.6 100.0 

總計 5958 95.8 100.0  

遺漏 系統 258 4.2   

總計 6216 100.0   
 

第4題 對同性結婚的看法？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 無論如何都不應該允許 4061 65.3 69.1 69.1 

同性婚姻與國情不合，因此不

應允許 
603 9.7 10.3 79.4 

如果有配套措施，就可以允許 1051 16.9 17.9 97.3 

不管如何，都應該允許 159 2.6 2.7 100.0 

總計 5874 94.5 100.0  

遺漏 系統 342 5.5   

總計 6216 100.0   
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第四部分  基本資料 

第1題 性別 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 男 2428 39.1 39.6 39.6 

女 3704 59.6 60.4 100.0 

總計 6132 98.6 100.0  

遺漏 系統 84 1.4   

總計 6216 100.0   
 

第2題 出生年（民國） 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國19年以前 31 .5 .5 .5 

民國20-29年 145 2.3 2.4 2.9 

民國30-39年 851 13.7 14.1 17.1 

民國40-49年 1927 31.0 32.0 49.0 

民國50-59年 1470 23.6 24.4 73.5 

民國60-69年 794 12.8 13.2 86.6 

民國70-79年 383 6.2 6.4 93.0 

民國80-89年 328 5.3 5.4 98.4 

民國90-99年 94 1.5 1.6 100.0 

總計 6023 96.9 100.0  

遺漏 系統 193 3.1   

總計 6216 100.0   
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第3題 如果是入籍戶或非中華民國，來台灣的原因？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 工作 22 .4 12.2 12.2 

讀書 33 .5 18.2 30.4 

結婚 46 .7 25.4 55.8 

其他 80 1.3 44.2 100.0 

總計 181 2.9 100.0  

遺漏 系統 6035 97.1   

總計 6216 100.0   
 

第4題 婚姻狀況 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 獨身 480 7.7 8.0 8.0 

未婚 723 11.6 12.0 20.0 

已婚 4123 66.3 68.4 88.4 

喪偶 544 8.8 9.0 97.4 

其他 155 2.5 2.6 100.0 

總計 6025 96.9 100.0  

遺漏 系統 191 3.1   

總計 6216 100.0   
 

第5題 父親是哪裡人？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 原住民 1468 23.6 24.2 24.2 

大陸 1796 28.9 29.6 53.8 

台灣客家人 439 7.1 7.2 61.0 

台灣閩南人 2310 37.2 38.0 99.9 

新住民 18 .3 .3 99.3 

外國人 41 .7 .7 100.0 

總計 6072 97.7 100.0  

遺漏 系統 144 2.3   

總計 6216 100.0   
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第6題 母親是哪裡人？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 原住民 1545 24.9 25.4 25.4 

大陸 1322 21.3 21.7 47.1 

台灣客家人 460 7.4 7.6 54.7 

台灣閩南人 2666 42.9 43.8 98.5 

新住民 39 .6 .6 99.1 

外國人 54 .9 .9 100.0 

總計 6086 97.9 100.0  

遺漏 系統 130 2.1   

總計 6216 100.0   
 

第7題 教育程度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 無 45 .7 .7 .7 

自修 15 .2 .2 1.0 

小學 508 8.2 8.3 9.3 

國（初）中 498 8.0 8.2 17.5 

高中（職） 1525 24.5 25.0 42.5 

專科 1019 16.4 16.7 59.2 

大學 1737 27.9 28.5 87.6 

碩博士 754 12.1 12.4 100.0 

總計 6101 98.1 100.0  

遺漏 系統 115 1.9   

總計 6216 100.0   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

5-26 

第8題 父親教育程度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 無 564 9.1 9.4 9.4 

自修 171 2.8 2.8 12.2 

小學 1928 31.0 32.1 44.3 

國（初）中 868 14.0 14.4 58.7 

高中（職） 1064 17.1 17.7 76.4 

專科 612 9.8 10.2 86.6 

大學 692 11.1 11.5 98.1 

碩博士 116 1.9 1.9 100.0 

總計 6015 96.8 100.0  

遺漏 系統 201 3.2   

總計 6216 100.0   
 

第9題 母親教育程度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 無 1260 20.3 20.9 20.9 

自修 224 3.6 3.7 24.6 

小學 2413 38.8 40.0 64.7 

國（初）中 682 11.0 11.3 76.0 

高中（職） 805 13.0 13.4 89.3 

專科 304 4.9 5.0 94.4 

大學 283 4.6 4.7 99.1 

碩博士 56 .9 .9 100.0 

總計 6027 97.0 100.0  

遺漏 系統 189 3.0   

總計 6216 100.0   
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第10題 從什麼時候搬來這個鄉（鎮、市）？ 

10-1. 從什麼時候搬來這裡？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 從我這一代開始 1893 30.5 32.7 32.7 

從父母親或以前就搬來 1591 25.6 27.4 60.1 

一直居住在此地 2313 37.2 39.9 100.0 

總計 5797 93.3 100.0  

遺漏 系統 419 6.7   

總計 6216 100.0   
 

10-2. 如果是從自己這一代開始搬來，請問是民國幾年搬來？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國29年以前 7 .1 .4 .4 

民國30-39年 100 1.6 5.4 5.8 

民國40-49年 78 1.3 4.2 10.1 

民國50-59年 129 2.1 7.0 17.1 

民國60-69年 325 5.2 17.7 34.8 

民國70-79年 441 7.1 24.0 58.8 

民國80-89年 368 5.9 20.0 78.8 

民國90-99年 241 3.9 13.1 91.9 

民國100-109年 148 2.4 8.1 100.0 

總計 1837 29.6 100.0  

遺漏 系統 4379 70.4   

總計 6216 100.0   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

5-28 

10-3. 如果是從父母那一代開始搬來，請問是民國幾年搬來？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國29年以前 50 .8 3.7 3.7 

民國30-39年 397 6.4 29.7 33.5 

民國40-49年 254 4.1 19.0 52.5 

民國50-59年 186 3.0 13.9 66.4 

民國60-69年 229 3.7 17.1 83.5 

民國70-79年 123 2.0 9.2 92.7 

民國80-89年 63 1.0 4.7 97.5 

民國90-99年 22 .4 1.6 99.1 

民國100-109年 12 .2 .9 100.0 

總計 1336 21.5 100.0  

遺漏 系統 4880 78.5   

總計 6216 100.0   
 

第11題 工作類別 

11-1. 自己的工作類別 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 企業主/自營業主 221 3.6 4.6 4.6 

小業主 325 5.2 6.8 11.4 

小生意人 145 2.3 3.0 14.4 

高層/中層 597 9.6 12.5 26.9 

基層 299 4.8 6.2 33.1 

高階/中階 1388 22.3 29.0 62.1 

初階 187 3.0 3.9 66.0 

一般佐理人員（低階白領） 616 9.9 12.9 78.9 

勞工 1010 16.2 21.1 100.0 

總計 4788 77.0 100.0  

遺漏 系統 1428 23.0   

總計 6216 100.0   
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11-2. 父親或母親的工作類別 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 企業主/自營業主 176 2.8 3.9 3.9 

小業主 514 8.3 11.4 15.3 

小生意人 298 4.8 6.6 21.9 

高層/中層 753 12.1 16.7 38.6 

基層 349 5.6 7.7 46.4 

高階/中階 574 9.2 12.7 59.1 

初階 46 .7 1.0 60.1 

一般佐理人員（低階白領） 222 3.6 4.9 65.0 

勞工 1577 25.4 35.0 100.0 

總計 4509 72.5 100.0  

遺漏 系統 1707 27.5   

總計 6216 100.0   

 

11-3. 自己為誰工作？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 為自己(家中)的事

業工作 
1069 17.2 22.8 22.8 

受公家雇用 1167 18.8 24.9 47.7 

在教會機構工作 356 5.7 7.6 55.3 

受私人事業雇用 1536 24.7 32.8 88.1 

工作不同老闆不同 149 2.4 3.2 91.2 

其他 411 6.6 8.8 100.0 

總計 4688 75.4 100.0  

遺漏 系統 1528 24.6   

總計 6216 100.0   
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11-4. 父親或母親為誰工作？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 為自己(家中)的事

業工作 
1468 23.6 34.7 34.7 

受公家雇用 1340 21.6 31.7 66.4 

在教會機構工作 137 2.2 3.2 69.7 

受私人事業雇用 658 10.6 15.6 85.2 

工作不同老闆不同 124 2.0 2.9 88.2 

其他 501 8.1 11.8 100.0 

總計 4228 68.0 100.0  

遺漏 系統 1988 32.0   

總計 6216 100.0   
 

第12題 這份問卷是你自己填的或是受訪問的？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 自己填的 5419 87.2 93.9 93.9 

受訪問的 354 5.7 6.1 100.0 

總計 5773 92.9 100.0  

遺漏 系統 443 7.1   

總計 6216 100.0   

 


